
Баланың құқықтарын қорғау жөніндегі
 функцияларды жүзеге асыратын ұйымдардың
 тауарлары мен көрсетілетін қызметтерін 
сатып алу қағидаларына 
2-қосымша 
нысан
Конкурстық құжаттама 2025 жылғы 17 сәуір № 62 бұйрығымен бекітілген

Баланың құқықтарын қорғау жөніндегі функцияларды жүзеге асыратын ұйымдардың тауарлары мен көрсетілетін қызметтерін жеткізушіні таңдау жөніндегі үлгілік конкурстық құжаттама
«Киім сатып алу» конкурсы
Ұйымдастырушы
«Қарағанды облысының білім басқармасынвң «Таңшолпан» өмірлік қиын жағдайдағы балаларды қолдау орталығы» коммуналдық мемлекеттік мекемесі
 Караганды облысы, Караганды қаласы, Шаханская көшесі 12, 
БСН 020140002598, БСК KKMFKZ2A, ЖСК KZ85070102KSN3001000, 
"ҚР Қаржы министрлігінің Қазынашылық Комитеті" РММ,  
байланыс телефон; 87212 53 80 88,
электрондық  поштасы: tansholpan.dom@mail.ru
 жеке интернет-ресурсы: www-tansholpan.kz
Жалпы ережелер
      1. Конкурс тауар жеткізушілерін таңдау үшін өткізіледі.
      2. Бұл жарысқа шаңғы бәтеңкелерін сатып алуға бөлінген сома ҚҚС-сыз 4573000-00 (Төрт миллион бес жүз жетпіс үш мың теңге) 00 тиынды құрайды.
      Осы Конкурстық құжаттама мыналарды:
      Конкурстық құжаттамаға 1 және 2-қосымшаларға сәйкес нысандар бойынша заңды және жеке тұлғалар үшін конкурсқа қатысуға арналған өтінімді;
      Конкурстық құжаттамаға 3 және 4-қосымшаларға сәйкес көрсетілетін қызметтерді немесе тауарларды жеткізушіні таңдау бойынша конкурстық құжаттамаға техникалық тапсырманы;
      Конкурстық құжаттамаға 5 және 6-қосымшаларға сәйкес таңдау өлшемшарттарын;
      Конкурстық құжаттамаға 7-қосымшаға сәйкес сатып алынатын тауарлар мен көрсетілетін қызметтердің тізбесін қамтиды;
      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген әлеуетті өнім беруші конкурсқа қатысуға өтінімімен қоса көрсетілетін қызметтерді немесе тауарларды сатып алу үшін бөлінген соманың бір пайызы мөлшерінде конкурсқа қатысуға арналған өтінімді қамтамасыз етуді төменде аталған нысандардың біреуімен енгізеді:
      1) мынадай банк шотында БСН 020140002598, БСК KKMFKZ2A, 
ЖСК KZ730705022612321001, "ҚР Қаржы министрлігінің Қазынашылық Комитеті"  орналастырылатын ақшаның кепілдік берілген ақшалай жарнасы (тапсырыс берушінің не сатып алуды ұйымдастырушының банк шотының толық деректемелері көрсетілсін);
      2) банктік кепілдік.
[bookmark: _GoBack]      Әлеуетті өнім беруші немесе сенімхат бойынша оның өкілі конкурсты ұйымдастырушының Қарағанды ​​қ., көш. Шаханская 12, «Бухгалтерлік есеп» кабинеті, Білім және ғылым министрінің бұйрығымен бекітілген Бала құқықтарын қорғау жөніндегі функцияларды жүзеге асыратын ұйымдардың тауарлар мен қызметтерді сатып алу қағидаларының 24-тармағына сәйкес құжаттар топтамасы. Қазақстан Республикасының 2016 жылғы 30 маусымдағы No 412 (Нормативтік құқықтық кесімдерді мемлекеттік тіркеудің тізілімінде No 14223 болып тіркелген) қаулысымен 2025 жылғы 30 сәуір сағат 10-00-ге дейін.
      Әлеуетті өнім беруші құжаттарды конкурсты ұйымдастырушыға тігілген, парақтары нөмірленген түзетусіз түрінде ұсынады. Өтінімнің соңғы парағына бірінші басшының қолы қойылады және мөрімен (болған жағдайда) бекітіледі.
      Конкурсты ұйымдастырушы белгілеген мерзім өткеннен кейін ұсынылған құжаттар тіркелуге жатпайды және әлеуетті өнім берушілерге қайтарылады. 



